

जार के 34वें स्थापना दिवस के अवसर पर बोले फ़ारुक़ आफ़रीदी (मुख्यमंत्री के विशेष अधिकारी)

वर्तमान में बड़े मीडिया हाउस से अधिक सशक्त व जिम्मेदार भूमिका छोटे मीडिया हाउस निभा रहे हैं



जार जिला कार्यकारिणी उपाध्यक्ष शालिनी श्रीवास्तव सम्मान लेते हुए

शालिनी श्रीवास्तव
जयपुर। जर्नलिस्ट एसोसिएशन ऑफ राजस्थान जार के 34 वें स्थापना दिवस का भव्य समारोह गत रविवार 25 दिसम्बर को दोपहर 1.00 बजे राजस्थान चेंबर ऑफ कॉमर्स भवन, जयपुर में हॉल्लेन्स के साथ मनाया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में मुनेश गुर्जर मेयर, नगर निगम हेरिटेज, जयपुर एवं कार्यक्रम अध्यक्ष के रूप में मुख्यमंत्री के विशेष सलाहकार अधिकारी फ़ारुक़ आफ़रीदी ने शिरकत की। जार के 34वें स्थापना दिवस के इस समारोह में लगभग 40 पत्रकारों का सम्मान किया गया। जिनमें 50 से ज्यादा समय से चलने वाले समाचार पत्र, 70 वर्ष की उम्र से ज्यादा वरिष्ठ पत्रकारों एवं पत्रकारिता के क्षेत्र में कर्मठता से कार्य कर रही महिला संपादकों एवं पत्रकारों का सम्मान किया गया।

मुख्य अतिथि मुनेश गुर्जर ने कहा कि वे जार परिवार की सदस्य हैं और हर संघर्ष में वे पत्रकारों के साथ हैं। देश या राज्य की किसी भी उपलब्धि और कमी को उजागर करने का कार्य पत्रकार ही करते हैं और देश की दिशा व दशा तय करने में इनकी महत्वपूर्ण भूमिका होती है।

कार्यक्रम के अध्यक्ष फ़ारुक़ आफ़रीदी ने इस अवसर पर बोलते हुए कहा कि बड़े-बड़े मीडिया हाउस वह काम नहीं कर पाते जो काम छोटे मीडिया हाउस कर जाते हैं। उनके द्वारा छापी गई सूचनाएं सशक्त व सत्य से परिपूर्ण होती हैं ऐसे में इस ओर ध्यान देने की महत् आवश्यकता है। उन्होंने कहा कि वे पत्रकारों के संघर्ष को समझते हैं और सदैव उनके साथ हैं।

इसी अवसर पर जार के प्रदेशाध्यक्ष हरिबल्लभ मेघवाल ने पत्रकारों के संबंध में महत्वपूर्ण सुझाव और उनकी समस्याओं को मंच पर रखा साथ ही कहा कि पत्रकार संविधान का चौथा स्तम्भ है इसकी सुरक्षा व आवश्यकता दोनों पर सरकार को गहनता से सोचने की आवश्यकता है। पत्रकार की गरिमा की रक्षा व सुरक्षा राज्य नहीं बल्कि देश के लिए एक महत्वपूर्ण मुद्दा है।

जार प्रदेश महासचिव दीपक शर्मा ने आने वाले अतिथि पत्रकारों व मंच का स्वागत भाषण देते हुए पत्रकारों के हित के संबंध में कई बिंदु मंच पर साझा किए। उन्होंने कहा कि सभी पत्रकारों को समानता की दृष्टि से देखा जाए और समानता के अधिकार दिए जाएं। सूचना जनसंपर्क विभाग में पत्रकारों को लेकर आ रही विसंगतियों को दूर किया जाए।

कार्यक्रम के जार प्रदेश संगठन मंत्री दीपक पंवार ने भी पत्रकारों की समस्याओं को अपने उद्घोषण में रखते हुए कहा कि सभी पत्रकार कर्मठता व जिम्मेदारी से अपनी जान पर खेलकर कार्य करते हैं और इनकी गरिमा की रक्षा व सुरक्षा के प्रति सरकार की महत्वपूर्ण जिम्मेदारी है जिस पर हर सरकार को ध्यान देने की आवश्यकता है।

जिला कार्यकारिणी की उपाध्यक्ष शालिनी श्रीवास्तव ने महिला पत्रकारों की समस्याओं व उनके प्रति समानता के अधिकारों को मंच के सामने रखते हुए सभी अखबारों, इलेक्ट्रॉनिक मीडिया को व यू ट्यूब चैनल्स को एक नजर से देखने की बात रखी।



जार के 34वें स्थापना दिवस पर सम्मानित वरिष्ठ पत्रकार व महिला पत्रकार के साथ प्रदेश कार्यकारिणी व जिला कार्यकारिणी

इन्हें मिला सम्मान
सम्मानित वरिष्ठ पत्रकार: बी.के. शर्मा, लाल चतुर्वेदी
50 वर्ष से संचालित अखबार
कामधेनु - राज सिंह, सम्पादक, यादगार - सुरेश शर्मा, सम्पादक, किरदार - मोहनदीन, सम्पादक

सम्मानित महिला पत्रकार
मधुलिका सिंह, डिप्टी एडिटर, हिंदुस्तान एक्सप्रेस, शालिनी श्रीवास्तव संपादक एवम् स्वामी हिलव्यू समाचार एवं अधिस्वीकृत संपादक राज.सरकार, माया देवी, नीना वर्मा

मंचासीन अतिथि
हरिबल्लभ मेघवाल जार प्रदेशाध्यक्ष, राज., दीपक शर्मा, जार प्रदेश महासचिव, मुख्य अतिथि- मुनेश गुर्जर महापौर, हेरिटेज नगर निगम, कार्यक्रम अध्यक्ष - फ़ारुक़ आफ़रीदी, (मुख्यमंत्री विशेष अधिकारी)



पत्रकारिता के क्षेत्र में अपनी पहचान बनाने पर सशक्त महिला सम्मान लेते हुए हिलव्यू समाचार संपादक शालिनी श्रीवास्तव



जार जिला कार्यकारिणी महासचिव ब्रजेश पाठक सम्मानित होते हुए।

प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य का सम्मान
दीपक पंवार - प्रदेश संगठन सचिव, सुभाष मित्रका, हरिनाम सिंह, सुभाष शर्मा, आर.के.न्याति कोषाध्यक्ष, सरिता शर्मा

आगंतुक अतिथि

- श्याम अग्रवाल - बीजेपी, प्रदेश कोषाध्यक्ष
- इकबाल - सीईओ, राज लक्ष्मी महिला अरबन को ऑपरेटिव बैंक
- जितेंद्र खण्डेलवाल एवं टीम अध्यक्ष जोधपुर जार जिला कार्यकारिणी

एनयूजेआई राष्ट्रीय कार्यकारिणी सदस्य सम्मान

रिछपाल पारीक, भवानी जोशी, भविष्य कुमार भानु, गेंदमल पालीवाल

जार कार्यक्रम के नींव की ईंट व मुख्य कड़ियाँ

जार जिला कार्यकारिणी के संयोजक मुकेश मिश्रा ने संपूर्ण कार्यक्रम की रूपरेखा एवं कार्यक्रम के व्यवस्था को बखूबी संभाला। वे निरन्तर एक माह से कार्यक्रम की तैयारी में जुटे रहे। कार्यक्रम के दौरान उनके साथ जार की सदस्य सरिता शर्मा ने विशेष सहयोग प्रदान किया। कार्यक्रम का कुशल संचालन हर वर्ष की भांति दूरदर्शन के प्रसिद्ध एंकर, होस्ट आरजे एवं जार सचिव कुलदीप गुप्ता द्वारा किया गया

आयुष कर्मचारियों के साथ वेतन बढ़ोतरी में सरकार लगातार कर रही छलावा

शालिनी श्रीवास्तव
जयपुर। आयुष कर्मचारियों ने अजमेर के बाद बड़ा अनशन 26 दिसम्बर को शहीद स्मारक, कमिश्नरेट के पास किया। बड़ी संख्या में आये इन कर्मचारियों में रोष है कि एलोपैथिक कर्मचारियों के साथ साथ उनके वेतन विसंगतियों व स्थायीकरण को शेष माँग को भी पूर्ण किया जाए।

वेतन वृद्धि में एलोपैथिक व आयुष कर्मचारियों में 600 रुपये के अंतर का बड़ा धोखा व झटका खाकर आयुष कर्मचारियों में गहरा सदमा है।

3200 से 4200 एलोपैथिक कर्मचारियों की वेतन वृद्धि हुई है जबकि आयुष कर्मचारियों को मात्र वेतन वृद्धि 3200 से 3600 की गई है। 600 रुपये का बड़ा अंतर देकर सरकार ने आयुष कर्मचारियों के हितों का हनन किया है इसी आक्रोश के चलते कर्मचारियों ने शहीद स्मारक पर अपने इन अधिकारों को लेकर महापड़ाव डाला है।

अनशन प्रतिनिधि धर्मेन्द्र फोगाट से सीधी बातचीत में उन्होंने बताया कि अगर गहलोत सरकार ने माँग पूरी नहीं की तो आमरण अनशन ही इन कर्मचारियों का अगला क्रम होगा क्योंकि 10 वर्षों से आयुष नर्सिंग वेतन विसंगतियों को खत्म करने की लगातार माँग कर रहे हैं कि एलोपैथिक कर्मचारियों की तरह उन्हें भी वेतन और अधिकार बराबर मिले। 1005 शेष कर्मचारियों का भी स्थायीकरण हो। ऐसी कई माँग लेकर आयुष कर्मचारी लगातार धरने पर हैं इनकी मुख्य माँग इस प्रकार हैं---

- आयुष नर्सिंग को एलोपैथिक नर्सिंग के समकक्ष वेतन भत्ते प्रदान किए जाएँ।
- आयुष नर्सिंग का कैडर रिव्यू कर पदोन्नति के अवसर उपलब्ध करवाया जाएँ।



आयुष नर्सिंग का पद नाम परिवर्तन कर केंद्र के अनुरूप आयुष नर्सिंग ऑफिसर व सीनियर आयुष नर्सिंग ऑफिसर किया जाए।

आयुर्वेदिक ग्रामीण नर्सिंग केंद्र को मुख्य केंद्र में दर्ज किया जाए और ग्रामीण क्षेत्र के नियमानुसार पदोन्नति के पद सृजित किए जाएँ।

ड्रग्स और फार्मास्यूटिकल्स एक्ट में संशोधन करवा कर आयुष नर्सिंग को ही आयुष मेडिकल स्टोर खोलने का लाइसेंस प्रदान किया जाएँ।

आयुर्वेद बीएससी नर्सिंग योग्यताधारियों को नर्सिंग प्रशिक्षण महाविद्यालयों में विवेक के पद पर नियुक्ति प्रदान करने हेतु नियमों में संशोधन किया जाएँ।

नर्सिंग के पदों से विहीन औषधालयों में आयुष नर्सिंग को नियुक्ति दी जाए।

होम्योपैथी व यूनानी नर्सिंग को भी आयुष नर्सिंग के समकक्ष 300 रुपये मासिक विशेष वेतन का लाभ दिया जाए।



पदोन्नति में अनसूचित जाति व जनजाति आरक्षण के रीस्टर पालन किया जाए

वर चाहिए

31 वर्ष 5'7" Software Engineer MNC Bangalore में कार्यरत एवं 29 वर्ष 5'2" B.Com, LL.B., LL.M Legal Faculty exp. 1 year हेतु Earning, योग्य एवं समकक्ष समस्त वैष्णव/ ब्राह्मण, शाकाहारी, किसी भी प्रकार के नशे से मुक्त वर ही स्वीकार्य। दहेज एवं खर्चीली शादी चाहने वाले कृपया माफ करें।

सम्पर्क करें- Mob. 9079046718



PUBLIC AGAINST CORRUPTION

68/27, Pratap Nagar, Sanganer, Jaipur Ph. 9414248794



- पब्लिक अगेंस्ट करप्शन
- भ्रष्टाचार के खिलाफ एक संस्था
- किसी भी सरकारी शिकायत के लिए मिलें।
- किसी भी भ्रष्टाचार के खुलासे के लिए सूचनाएँ दें।
- आम जनता के लिए भ्रष्टाचार मुक्त भारत का प्रयास।